

सार-समाचार

कानूनी सेवा इकाई के उद्देश्य बताए

जालोर, (कासं)। राष्ट्रीय विधिक सेवा प्राधिकरण के निर्देशानुसार जिला मुख्यालय पर मानसिक रूप से बीमार व बौद्धिक रूप से अक्षम व्यक्तियों को विधिक सेवाएँ स्वीम के तहत गठित कानूनी सेवा इकाई के सदस्यों का दो दिवसीय प्रशिक्षण बुधवार को शुभारंभ किया गया। इस दौरान जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के सचिव अपर जिला एवं सेशन न्यायाधीश अहसान अहमद ने गठित इकाई के सदस्यों की ओर से किए जाने वाले कार्यों एवं इकाई के गठन करने के उद्देश्यों के बारे में विस्तार से बताया। उन्होंने मानसिक रूप से बीमार व बौद्धिक रूप से अक्षम व्यक्तियों को विधिक सेवाएँ स्वीम के बारे में विस्तार से जानकारी दी।पूर्व न्यायाधीश सोहनराम मेघवंशी ने कहा कि प्रशिक्षण का उद्देश्य तीनों सफल होगा जब धरातल पर इसका उपयोग करते हुए अधिक से अधिक लोगों को फायदा मिलेगा। उन्होंने अपने अनुभव भी साझा किए। पैन्ल अधिवक्ता सरदार खान खोखर ने विशेष रूप से सक्षम बालकों के वैधानिक ढांचे के बारे में विस्तार से जानकारी दी। पैन्ल अधिवक्ता प्रवीण कुमार चौहान ने इकाई के महत्व पर प्रकाश डाला। एलएडीसीएस अरिस्टेंट खुशवंतसिंह ने मानसिक रूप से बीमार व्यक्तियों विषय में बुनियादी ढांचे के बारे में जानकारी दी। उन्होंने मेंटल हेल्थ एक्ट 2०17 के बारे में भी जानकारी दी। राजकीय सम्प्रेक्षण एवं किशोर गृह के केयर टेकर लकमपाराम दिव्यांग की पहचान करने, दिव्यांगता का प्रकार, ईभिन्न के माध्यम से प्रमाणीकरण, जन सूचना ऐक्ट के माध्यम से पोर्टल के माध्यम से दिव्यांगों की पेशान पालनहार, प्रमाण पत्र आदि के बारे में जानकारी दी।दिव्यांगों के लिए चलाई जा रही योजनाओं की जानकारी दी। स्पेशल टीचर एवं आरपी विकास अरोड़ा ने समावेशी शिक्षा, आरपीडब्ल्यूडी एक्ट, शिक्षा विभाग की ओर से विशेष रूप से सक्षम बच्चों के लिए चलाई जा रही योजनाओं, चिकित्सा प्रमाण पत्र बनाने के तरीके के बारे में विस्तार से बताया। इस दौरान इकाई के सदस्य मौजूद रहे। प्रशिक्षण समापन गुरुवार को होगा।

वीडियो वायरल के चार आरोपी पकड़े

जालोर, (कासं)। जालोर जिले के बागरा पुलिस ने बुधवार को बाकरा रोड में मारपीट कर विडियो वायरल करने के मामले में चार आरोपियों को गिरफ्तार कर एक नाबालिंग किशोर निरूद्ध किया। पुलिस के अनुसार बाकरा रोड में उतमसिंह पुत्र झालमसिंह जाति राजपूत निवासी बैरठ पुलिस थाना बागरा सेविंग करवाकर वापस बैरड़ जाते समय एक मोटरसाईकिल पर सवार अशोक बागरी निवासी डकालर व अन्य लड़कों ने उतमसिंह व मनोहरहरिह के साथ आंडे फिर कर रास्ता रोककर और अन्य लड़कों को बुलाकर लोहे की फेट से मारपीट कर चोटें कारित की तथा मारपीट का विडियो बनाकर वायरल करके भाग गये, जिस पर प्रकरण पंजिद्ध कर अनुसंधान शुरू किया गया। बागरा पुलिस ने उक्त मारपीट की वारदात को गंभीरता से लेते हुए, घटना में अभियुक्त अशोक बागरी व अन्य अज्ञात अभियुक्तों को देस करने के लिए हर घटनास्थल के आस-पास में स्थित सीसीटीवी फुटेज चैक करके गये तथा हर संभव प्रयास किये गये, एवम उनका तलाश पालपुर, डीसा, अहमदाबाद हर संभावित स्थानों पर की गई। एवम मुखबीर मामूर किये गये तथा पुलिस टीम द्वारा लगातार प्रयास कर घटना कारित करने वाले अभियुक्त अशोककुमार पुत्र भूराम उम्र 19 साल, हरामर पुत्र गंगाराम उम्र 42 साल, भूराम पुत्र गंगाराम उम्र 3.6 साल, बागरी निवासी डकालर पुलिस थाना बागरा, राहुल पुत्र काली उर्फ कालूराम जाति बागरी उम्र 19 साल निवासी धूर पुलिस थाना रामसीन को गिरफ्तार किया तथा एक नाबालिंग किशोर को निरूद्ध किया गया।

प्रदर्शनी की व्यवस्थाओं का जायजा लिया

पाली, (नि.सं.)। राज्य सरकार के कार्यकाल का एक वर्ष पूर्ण होने के उपलक्ष्य में 12 से 17 दिसंबर तक पाली में अनेक आयोजन होंगे। जिला कलेक्टर एलएन मंत्री ने आज बुधवार को राजकीय बांगड़ महाविद्यालय में आयोजित होने वाले विभिन्न कार्यक्रमों का और अन्य आयोजनों जिला स्तरीय विकास प्रदर्शनी की तैयारियों का जायजा लिया और आवश्यक निर्देश दिये। इस अवसर पर उन्होंने वहाँ संबंधित अधिकारियों व कार्मिकों को आयोजन और व्यवस्थाओं के लिए अवश्यक निर्देश दिये। राज्य सरकार के एक साल पूरा होने पर 12 से 17 दिसंबर तक विभिन्न आयोजन होंगा। इस अवसर पर अतिरिक्त जिला कलक्टर डॉ. बजरंगसिंह, अतिरिक्त जिला कलक्टर सीलिंग भवानीसिंह, जिला परिषद के मुख्य कार्यकारी अधिकारी मुकेश चौधरी, नगर विकास न्यास सचिव पूजा सक्सेना, नगर परिषद आयुक्त नवीन भारद्वाज समेत अन्य अधिकारी व कार्मिक मौजूद रहे।

सेवा समिति ने बचाई गाय की जान

भीनमाल/जालोर, (कासं)। कल्याणकारी भीनमाल सेवा समिति के सदस्य शेराम ने सुबह हैदर अली जादारा को सूचना दी कि बुधवार सुबह खेत के पास एक नाडी में गाय फंसी हुई व घायल है। कल्याणकारी भीनमाल सेवा समिति के संस्थान हैदर अली जादारा से संपर्क करते ही तुरंत पहुंचे और उन्होंने टीम के सदस्यों को बुलाया। 2 घंटे की मशककत के बाद उसे इस दलदल से बाहर निकाला। इसके बाद भीनमाल से गोपाल कृष्ण गौशाला धनवंतरी विभाग भीनमाल से एम्बुलेंस बुलवा कर रेस्क्यू करवाया गया। शकंठ कर्मचारी भी फोन करते गे।पहुंचे।कल्याणकारी टीम ने बताने वाले शेराम को धन्यवाद दिया। गोपाल कृष्ण गौशाला धनवंतरी विभाग भीनमाल जल्दी से जल्दी एम्बुलेंस भिजवा देते है उनका भी धन्यवाद ज्ञापित किया। मीडिया प्रभारी ने बताया कि हैदर अली व विक्रम सेन ने बताया कि कर्म करते जाओ फल की चिंता नहीं करें। इस दौरान विक्रम सेन, दिनेश जयपटाल, डाया राम, संजय राणा, गोविंद भाई, हैदर अली जादारा आदि मौजूद रहे।

श्रीवास्तव राष्ट्रीय स्तर पर तृतीय आएं

जैसलमेर, (नि.सं.)। स्थानीय सेंट पॉल विद्यालय में शंकर सिंह उदावत द्वारा विद्यालय के कक्षा नवमी के छात्र सहर्ष श्रीवास्तव पुत्र राशि उत्कर्ष श्रीवास्तव को क्रीड़ा भारती ज्ञान परीक्षा 2024 में राजस्थान से एकमात्र चुने जाने वाले विद्यार्थी के रूप में पुरस्कृत किया। परीक्षा 8 दिसंबर को ऑनलाइन आयोजित की गई थी। सेंट पॉल विद्यालय के कक्षा नवमी के सहर्ष श्रीवास्तव ने राष्ट्रीय स्तर पर तृतीय स्थान प्राप्त किया। इन्हें 2.5 हजार रुपए का नगर पुरस्कार प्रदान किया गया। मुख्य अतिथि द्वारा माल्यार्पण एवं साफा पहनकर सहर्ष को उज्ज्वल भविष्य की शुभकानाएं दी। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि शंकरसिंह उदावत ने विद्यार्थियों को प्रत्येक कार्य के लिए हौसला रखने एवं आगे बढ़ने का संदेश दिया। विद्यालय प्रधानाचार्य फादर मैथ्यू ने मुख्य अतिथि उदावत का आभार प्रकट किया एवं सभी विद्यार्थियों से प्रेरणा लेने का संदेश दिया। कार्यक्रम में समन्वयक जितेंद्रसिंह नवीनसिंह (प्रोग्राम ऑफिसर), दीपिका (क्रीडा भारतीय महिला मंत्री), लीलासिंह , झुंझारसिंह एवं समस्त विद्यार्थी एवं विद्यालय स्टाफ उपस्थित थे।

गीता जयंती कार्याक्रम मनाई

जालोर, (साबीर)। पुरा मोहल्ला क्रियत राधा कृष्ण-ठाकुर जी मंदिर में बुधवार को गीता जयंती कार्यक्रम गीता ज्ञान यज्ञ समिति के तत्वावधान में किया गया। गीता ज्ञान यज्ञ समिति के मनीष ठाकुर ने बताया कि इस दिन भगवान श्री कृष्ण ने अर्जुन को महाभारत के युद्ध से पूर्व गीता का उपदेश दिया था जो कि मानव मात्र के कल्याण का मार्ग प्रशस्त करता है। श्रीमाली ब्राह्मण समाज के कोषाध्यक्ष सुरेंद्र नाग के निर्दर्शन में प्रभात फेरी निकाली। गीत पूजन एवं गीता का सामूहिक पारायण किया। भगवान योगेश्वर की आरती के साथ कार्यक्रम संपन्न किया। समिति के वीरेंद्र नाग, लक्ष्मीकांत दवे, ललित ठाकुर मूडल व्यास, राकेश वैष्णव, मुना महाराज आदि मौजूद थे।

कपड़े का थैला, थाली संग्रहण कर भेजी

सायला, (निसं)। प्रयागराज में 14 जनवरी से 26 फरवरी 2024 तक होने वाले महाकुम्भ को पॉलीथिन एवं डिम्पोजल मुक्त बनाने के लिए संघ की पर्यावरण गतिविधि के अंतर्गत बुधवार को सायला नगर से कपड़े के थैले और स्टील की थाली भेजी गई। महाकुम्भ को पॉलीथिन एवं डिम्पोजल मुक्त बनाने के उद्देश्य से हर घर से एक कपड़े का थैला और एक थाली संग्रहित की गई।

बालोतरा बंद की सहमति ली

बालोतरा, (नि.सं.)। विशनाराम मेघवाल की हत्या के बाद जारी धरना प्रदर्शनी को लेकर बालोतरा बंद का आह्वान किया। बंद को लेकर बालोतरा व्यापार मंडल से सहमति प्राप्त की गई और प्रदर्शन में सहयोग मांगा। साथ ही धरने पर बैठे लोगों को अधिक संख्या में पहुंचने की अपील की गई।

जोगेश्वर गर्ग का जालोर दौरा आज

जालोर, (साबीर)। मुख्य सचैतक जोगेश्वर गर्ग 12 दिसम्बर को जालोर जिले के दौरे पर रहेंगे। गर्ग 12 दिसम्बर को हनुमानशाला स्कूल जालोर से प्रातः 8 बजे "रत्न फॉर राजस्थान" दौड़ को हरी झण्डी दिखाएंगे।

योजनाओं का लाभ अंतिम छोर तक पहुंचे : अतुल भंसाली

जोधपुर/जालोर, (कासं) । केंद्रीय संचार ब्यूरो, सूचना एवं प्रसारण मंत्रालय, भारत सरकार, जयपुर की ओर से राजकीय पालिटेक्निक कॉलेज के खेल मैदान में आयोजित पांच दिवसीय विकसित भारत 2०47 प्रदर्शनी के चौथे दिन कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में बोलते हुए जोधपुर शहर विधायक अतुल भंसाली ने कहा कि सरकार को महत्वपूर्ण योजनाओं का लाभ अंतिम छोर के व्यक्ति को मिले, इसके लिए सरकार द्वारा निरंतर प्रयास किये जा रहे है।

उन्होंने कहा कि योजनाओं का लाभ सीधे लाभार्थी को मिले, इसके लिए डीबीटी के माध्यम से सीधे लाभार्थी के खाते में योजनाओं की राशि का भुगतान किया जा रहा है। उन्होंने कहा है कि केंद्र और राज्य सरकार द्वारा आयोजित योजनाओं की प्रदर्शनी का लाभ जन-जन तक पहुंचे। इसके लिए

आरोपी गिरफ्तार

जालोर, (कासं)। जालोर साईबर पुलिस ने बुधवार को इंस्टाग्राम पर फेक आईडी बनाकर अश्लील फोटो वायरल करने के मामले में एक आरोपी को गिरफ्तार किया।

जालोर पुलिस अधीक्षक ज्ञानचन्द्र यादव के निर्देशन में भूपेन्द्रसिंह आरपीएस, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक, त्वरित अनुसंधान दल जालोर के सुपरविजन में बाबुलाल निरीक्षक पुलिस साईबर पुलिस थाना जालोर में पीड़िता की फर्जी इंस्टाग्राम आईडी बनाकर अश्लील फोटो व चैट्स भेजकर लैिंगक उत्पीडन करने का अभियुक्त महेन्द्र कुमार पुत्र सवाराम थाली उम्र 28 साल निवासी बाकरा रोड, थाना बागरा को गिरफ्तार किया गया है। अभियुक्त को बाद अनुसंधान अतिरिक्त मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट-2 जालोर के समक्ष पेशकर न्यायिक अभिरक्षा में भिजवाया गया है। पीड़िता ने जून में साईबर थाना जालोर पर लिखित रिपोर्ट पेश की थी।

पेयजल की समस्याओं पर अधिकारियों का घेराव

जैसलमेर, (नि.सं.)। स्थानीय लक्ष्मी चंद सवाल कॉलोनी में नगर परिषद जलयदाय विभाग द्वारा नि:शुल्क पेयजल आपूर्ति को बंद किये जाने पर कॉलोनी की समिति व निवासियों द्वारा नगर परिषद आयुक्त एवं जलदाय विभाग के अधीक्षण अभियंता का घेराव किया गया।

सावल कॉलोनी की विकास समिति के अध्यक्ष महेश वाशु ने बताया कि नगर परिषद के वार्ड नंबर 5 में नगर परिषद की स्वयं की कॉलोनी में निवासियों को 16 वर्ष होने के बाद भी मूलभूत सुविधाओं के रूप में पानी की लाईन बिसाकर पानी को आपूर्ति नही की जा रही है। फिरछले वर्ष कॉलोनि आक्रोशित हो गए।

सुरक्षा की मांग की

जालोर, (कासं)। बांग्लादेश में हिंदुओं के उत्पीडन, नरसंहार, नारी अत्याचार एवं मंदिरों की प्रतिष्ठा को क्षति पहुंचाने वाले घटनाक्रम से आक्रोशित जालोर के प्रबुद्धजनों ने बुधवार को कलैक्टर डॉ. प्रदीप के . गांवडे को राष्ट्रपति के नाम पत्र सौंपकर अंतरराष्ट्रीय स्तर पर दबाव द्वारा बांग्लादेश के सभी अल्पसंख्यकों के मानवाधिकारों की रक्षा की मांग की।

सेवानिवृत्त डाइट प्राचार्य धनराज दवे एवं पूर्व जिला शिक्षा अधिकारी चुबीलाल परिहार, पूर्व जिला शिक्षा अधिकारी मुकेश कुमार सोलंकी, सेवानिवृत्त चिकित्सा अधिकारी डॉ हेमंत जैन, चार्टर्ड अकाउंटेंट नितिन सोलंकी, भारत विकास परिषद के अध्यक्ष राजेंद्र भूतडा, बार एसोसिएशन के उपाध्यक्ष अश्विनी राजपुरोहित, शिक्षाविद अजय गुप्ता, संस्कृति शोध परिषद के निदेशक संदीप जोशी, अधिवक्ता परिषद के दिलीप दवे उद्योगपति राम प्रकाश चौधरी, मारवाडी युवा मंच के भरत गोयल, ओम प्रकाश चौधरी आदि उपस्थित रहे।

मानवाधिकारों की रक्षा के लिए जागरूक रहें : अहमद

जालोर, (कासं)। जिला विधिक सेवा प्राधिकरण जालोर के तत्वावधान में मानवाधिकार दिवस पर डॉ बीआर अंबेडकर आवासीय विद्यालय भैंसवाड़ा में जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

इस दौरान जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के सचिव अपर जिला एवं सेशन न्यायाधीश अहसास अहमद ने कहा कि मानवाधिकार दिवस मनाने का मुख्य उद्देश्य सभी व्यक्तियों को उनके

हम सभी को प्रयास करने होंगे।

प्रदर्शनी के दौरान विभाग के पंजीकृत दर्शन गौतम परमार एंड पार्टी, बाड़मेर के कलाकारों द्वारा प्रदर्शक संगीता घोष के नेतृत्व में सांस्कृतिक कार्यक्रमों की प्रस्तुति के माध्यम से विकसित भारत का संदेश दिया जा रहा है। प्रदर्शनी के चौथे दिन आयोजित तकनीकी सर्जों में डाक विभाग के प्रवर अधीक्षक मनोहरलाल पीपलीवाल ने बताया कि डाक विभाग द्वारा सुकन्या समूधि योजना, पीएलआई, बचत खाता तथा आधार सम्बन्धी कार्य किये जा रहे है। उन्होंने कहा कि डाक विभाग द्वारा रोजगार के अवसर भी दिए जा रहे है। इसमें व्यक्ति विभाग द्वारा संचालित पीएलआई एवं बचत योजनाओं में अभिकर्ता बनकर लाभ प्राप्त कर सकता है। राष्ट्रीय कौशल प्रशिक्षण संस्थान के प्रशिक्षण अधिकारी ठाकुरलाल पापारार ने बताया कि युवओं को शिक्षा के साथ-

शेखावत ने ऑस्टेलिया से मास्टर्स डिग्री की

जोधपुर, (कासं)। जयनारायण व्यास विश्वविद्यालय जोधपुर से बी कॉम की परीक्षा उत्तीर्ण करने वाले भवानीराज शेखावत ने यूनिवर्सिटी ऑफ वेस्टर्न ऑस्ट्रेलिया पर्य से मास्टर ऑफ बिजनेस एनालिटिक्स की डिग्री डिस्टिन्क्शन अंकों के साथ प्राप्त की।

झुंझुनू जिले के बलदेवगढ़ फोट परसामपुरा के मूल निवासी ठाकुर उम्मेद सिंह शेखावत के पौत्र एवं विक्रम सिंह शेखावत के पुत्र भवानी राज शेखावत ने यूनिवर्सिटी ऑफ वेस्टर्न ऑस्ट्रेलिया, पर्य से मास्टर ऑफ बिजनेस एनालिटिक्स की डिग्री डिस्टिन्क्शन के साथ प्राप्त कर अपने गांव के साथ ही राजस्थान का नाम रोशन किया। वर्तमान में भवानी राज शेखावत ऑस्ट्रेलिया में जिक्सु कैपिटल लिमिटेड में टैक्निकल बिजनेस

साथ स्किल से भी जुड़ना चाहिए, जिससे बेहतर रोजगार प्राप्त कर सके।

उन्होंने राष्ट्रीय कौशल प्रशिक्षण संस्थान में संचालित पाठयक्रमों के बारे में विस्तृत जानकारी दी। प्रारंभ में सहायक निदेशक रामेश्वर लाल मीना ने उपस्थित लोगों को संबोधित करते हुए कहा कि प्रदर्शनी में विभिन्न विभागों द्वारा लागाई स्टाल के माध्यम से युवाओं और महिलाओं सहित आमजन को योजनाओं से जोडा जा रहा है, इसमें आयुष्मान भारत हेल्थ अकाउंट, माय स्टाम्प, आयुर्वेद और चिकित्सा का लाभ भी दिलवाया जा रहा है।

इस अवसर पर मीडिया एवं संचार अधिकारी आशीष वर्मा ने बताया कि इस पांच दिवसीय प्रदर्शनी का समापन 12 दिसम्बर को होगा। प्रदर्शनी में मौखिक प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता का भी आयोजन किया गया।

इन प्रतियोगिताओं में विद्यार्थियों,

युवाओं, महिलाओं एवं आम नागरिकों ने हिस्सा लिया।

प्रतियोगिताओं के विजेता प्रतिभागियों को जोधपुर विधायक अतुल भंसाली, केन्द्रीय संचार ब्यूरो के सहायक निदेशक श्री रामेश्वर लाल मीणा तथा मीडिया एवं संचार अधिकारी आशीष वर्मा, क्षेत्रीय प्रचार सहायक संजय बूलचंदानी एवं रवि कुमार योगी ने पुरस्कार देकर सम्मानित किया। प्रदर्शनी में शिक्षा विभाग के उप प्रधानाचार्य प्रिंस व्यास, वरिष्ठ अध्यापक ललित युगतावत, रविन्द्रपाल सिंह चौहान, आरती सिंघवी तथा अध्यापक श्वेता ठाकुर के अलावा इंडियन माइल्स के अंशुमान शर्मा, यशराज सिंह राठौर एवं वीरसिंह गुर्जर सहित कई लोग उपस्थित रहे। यह प्रदर्शनी 12 दिसंबर तक आमजन के अवलोकन के लिए प्रतिदिन सुबह 10 से शाम 4 बजे तक खुली रहेगी।

गीता जयंती मनाई

पाली, (नि.सं.)।गोविंदगिरी महाराज संकल्पानुसार संपूर्ण भारत में गीता जयंती मनाई जा रही है।

गीता परिवार से उषा लखोटिया ने बताया कि गुरुदेव के इस अभियान के तहत पाली मारवाड़ में भी गीता परिवार द्वारा गीता के 5 अध्यायों 3,12,15,16 एवं17 का पारायण किया। प्रारंभ में श्रीमद भागवत गीता का पूजन, प्रारंभिक प्रार्थना के बाद उर्मिला तापड़िया ने गीता का महात्म्य बताया। श्रीमद भागवत गीता के अध्यायों का गीता परिवार की निर्मला बंग, उषा लखोटिया, उर्मिला तापड़िया, राजलक्ष्मी शेखावत तथा शोभा शर्मा ने पठन किया। अंजना सराफ, मधु बाहेती, राधा लाहोटी, ज्योति हेडा, भंवरी दायमा, कमलेश सिंघल, चंद्रकांत खंडेलवाल, किरण कोटारी, नमता कर्वा आदि 50 धर्म प्रेमी बहनों ने दायित्व निभाया। समापन प्रार्थना के साथ गीता की आरती की व हनुमान चालीसा का पठन कर प्रसाद बांटा।

सरकार के एक वर्ष पूरे, कई कार्यक्रम होंगे

जालोर, (कासं)। वर्तमान राज्य सरकार का एक वर्ष का कार्यकाल पूर्ण होने के उपलक्ष्य में 12 से 17 दिसंबर तक विभिन्न कार्यक्रम आयोजित होंगे। जिसके लिए जिला कलक्टर डॉ. प्रदीप के . गावंडे ने इस संबंध में प्रभारी अधिकारियों को सभी कार्यक्रमों के सुव्यवस्थित आयोजन व अधिक से अधिक जन भागीदारी सुनिश्चित करने के निर्देश दिए।

जिला कलक्टर डॉ. प्रदीप के. गावंडे ने बताया कि 12 दिसंबर को जिला मुख्यालय पर राजकीय विद्यालय अंग्रेजी माध्यम हनुमानशाला जालोर से प्रातः 8 बजे रत्न फॉर विकसित राजस्थान (रविराज) का आयोजन होगा। 11 बजे जालोर क्लब में युवा सम्मेलन एवं रोजगार उत्सव होगा।

राज्य सरकार की पहली वर्षगांठ का समारोह आज

जोधपुर, (कासं)। राज्य सरकार के कार्यकाल का एक वर्ष पूर्ण होने के अवसर पर जोधपुर जिले में 12 दिसंबर को राज्य स्तरीय कार्यक्रम के तहत विभिन्न कार्यक्रम आयोजित किए जाएंगे। इस कार्यक्रम में मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित करेंगे। इस संबंध में जिला कलेक्टर गौरव अग्रवाल, शहर विधायक अतुल भंसाली, सूरसागर विधायक देवेंद्र जोशी, डीसीपी पश्चिम राजर्षि राज वर्मा आदि ने बुधवार को, कार्यक्रम स्थल मारवाड़ इंटरनेशनल सेंट्र का निरीक्षण कर व्यवस्थाओं का लिया जायजा एवं अधिकारियों को आवश्यक निर्देश दिए।

इस अवसर पर जिला कलैक्टर गौरव अग्रवाल ने बताया कि कार्यक्रमानुसार 12 दिसंबर को रत्न फॉर विकसित राजस्थान, युवा सम्मेलन एवं रोजगार उत्सव, जिला स्तरीय प्रदर्शनी का शुभारंभ, जिला दर्शन पुस्तिका का विमोचन, पांच गौरव का शुभारंभ इत्यादि का आयोजन किया जाएगा। कार्यक्रम में लाभार्थियों को सरकार द्वारा विभिन्न दैनिक उपयोग उपकरण, विद्यार्थियों के लिए स्कूटी दी जाे साइकिल, दिव्यांग बच्चों के लिए ट्राई साइकिल एवं कई विभिन्न उपयोगी उपकरणों का वितरण किया जाएगा।

कार्यक्रम में संस्कृत शिक्षा विभाग में 293 नव चयनित अभ्यर्थियों को राज्य सरकार द्वारा नियुक्ति पत्र जारी किया जाएगा। जोधपुर संभाग स्तर पर 3.4 अभ्यर्थियों को नियुक्ति पत्र जिला स्तर पर सौंपे जाएंगे। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा एवं शिक्षा मंत्री मदन लिलावर अपने हाथों से कार्यक्रम के दौरान

44 दिन से गुमशुदा बालक परिजन को सौंपा

जोधपुर, (कासं)। सूरसागर स्थित भूरटिया से 25 अक्टूबर को एक बालक अपने घर से गिरफ्तार गया। पुलिस ने 44 दिन के बाद बालक का पता लगाते हुए उसे आम परिजन को सुपुर्द किया। बालक घरवालों द्वारा मोबाइल नहीं दिलाते, दोस्तों के साथ घूमने पर लगी पाबंदी से नाराज होकर निकल गया था। इस पर उसके पिता को तरफ से सूरसागर थाने में 3 नवंबर को रिपोर्ट दी गई थी। परिवार ने काफी दूढ़ने की कोशिश की थी। पुलिस ने उमंग चतुर्थ के तहत अभियान में इस बालक को ढूंढा है।

पंचेश्वर महादेव मंदिर में गीता जयंती महोत्सव मनाया

जोधपुर, (का.सं.)। श्री पंचदेव सेवा समिति चौपासनी हाउसिंग बोर्ड,जोधपुर द्वारा भव्य गीता जयंती महोत्सव श्री पंचेश्वर महादेव मंदिर 17 में हर्षोल्लास से आयोजित किया गया। श्रद्धालु पुरुषों ने चोला-पजामा, धोती-कुर्ता तथा मातृ शक्ति ने चुनरी, लहरिया साड़ी गंधर्वों में हिस्सा लिया।

मंदिर प्राण में आरती पश्चात कुछ महिलाओं द्वारा सिर पर कलश धारण कर अगुआई करते हुए गीता जयंती शोभा यात्रा आरंभ की जो श्री पंचेश्वर महादेव मंदिर से प्रारम्भ होकर मीरा पार्क होते हुए वापस श्री पंचेश्वर महादेव मंदिर पर समाप्त हुई। सभी ने भजन गाते हुए, झूमते हुए खुशी खुशी गीता का संदेश आम जन तक पहुंचाने का सफल प्रयास किया। तत्पश्चात गीता जी के अध्याय 11,12, और 15 का सामूहिक वाचन करने के उपरांत गीता जी की आरती की गई। इस मौके पर समिति के अध्यक्ष श्री राम कृष्ण पुरोहित ने कहा कि हम सभी को गीता के श्लोकों में दिया गया ज्ञान अपनी जीवनशैली में अपनाना चाहिए और परहित सेवा पर

समान परीक्षा के पेपर वितरण प्रक्रिया को लेकर शिक्षकों में असंतोष

जोधपुर, (कासं)। समान परीक्षा के पेपर के वितरण को लेकर शिक्षकों में भारी असंतोष है, क्योंकि पेपर वितरण के लिए प्रत्येक पीईईओ को जिला मुख्यालय पर बुलाया जा रहा है

राजस्थान शिक्षक राष्ट्रीय प्रदेश मंत्री नरेश सोलंकी ने बताया कि जोधपुर मंडल स्तर पर वितरण की जो व्यवस्था है उसको लेकर भी भारी असंतोष है।फलोदी जो एक जिले के रूप में जिला शिक्षा अधिकारी स्वयं कार्य देखते है फलोदी क्षेत्र के पीईईओ को भी जोधपुर से समान परीक्षा के पेपर प्राप्त करने के लिए बुलाया जा रहा है। बाड़मेर जिले में देखा गया है बालोतरा जो स्वयं एक जिला है वहां पर जिला शिक्षा अधिकारी कार्य देख रहे है परन्तु बालोतरा जिले के भी सभी पीईईओ को बाड़मेर जिले के मुख्यालय से पेपर प्राप्त करने हेतु बुलाया जा रहा है।

जबकि पूर्व में समान परीक्षा के अंतर्गत ब्लॉक स्तर से पेपर वितरण किया जाता था जिसे शिक्षक को और प्रधानाचार्य को कोई समस्या उत्पन्न नहीं होती थी। अब जब समान परीक्षा राज्यस्तर पर आयोजित हो रही है और उसके पेपर की सुरक्षा को लेकर भारी

हादसे में युवक का पैर कटा, दूसरे का सिर फटा

पाली, (नि.सं.)। पाली क्षेत्र में मंगलवार रात को दो अलग-अलग हादसों में दो युवक घायल हो गए। ट्रेन की चपेट में आने से एक युवक का पैर कट गया। वहीं दूसरे युवक सड़क हादसे में घायल हुए।

पुलिस के अनुसार पाली जिले के फालना रेलवे स्टेशन के पास मंगलवार देर शाम को रेलवे ट्रेक क्रॉस करते समय एमपी हाल फालना निवासी 30 साल का सुरेंद्र पुत्र बजरंगलाल ट्रेन की चपेट में आ गया। जिससे उसका एक पैर कट

कहासुनी के बाद मारपीट हुई

पाली, (नि.सं.)।पाली में दो पड़ोसियों में गली में बाइक धीरे चलाने की बात को लेकर हुई कहासुनी ने मारपीट का रूप ले लिया। दोनों पक्षों के लोगों ने एक-दूसरे के सात पर लाठी-सरिए से हमला कर दिया। जिसमें चार जने घायल हो गए। जिन्हें उपचार के लिए पाली के बांगड़ हॉस्पिटल लाया गया। जहां उनका उपचार जारी है। दोनों पक्षों ने एक-दूसरे पर हमला करने का आरोप लगाया-

औद्योगिक थाना पुलिस के अनुसार पाली शहर के न्यू शक्ति नगर में रहने वाला 19 साल का महावीर वाल्मीकि मंगलवार देर शाम को बाइक लेकर गली से गुजर रहा था। इस दौरान उसके पड़ोस में रहने वाले 45 वर्षीय निर्मल वाल्मीकि ने उसे टोका की गली में बाइक धीरे चलाए। बच्चे चपेट में

खास जोर देना चाहिए। श्री पंचदेव सेवा समिति के सचिव राकेश व्यास ने जानकारी दी कि कार्यक्रम के सफल आयोजन में गडगुपी परिवार का भरपूर सहयोग रहा इस दौरान जो बालक, बालिकाएं देवी, देवता की ड्रेस में कार्यक्रम में सम्मिलित हुए उनका स्वागत करते हुए पारितोषिक से उत्साह वर्धन किया गया। सभी परिवारों को त्रिरत्न गीता जी सप्रेम भेंट की गई।

इस आयोजन में अध्यक्ष राम कृष्ण पुरोहित, कोषाध्यक्ष मदनलाल राठी के साथ हरीश देवनाथी, नरेंद्र श्रीमाली तथा सदस्यों में प्रदीप गडगुपी, पंडित सुरेंद्र दवे, आनंद अरोड़ा, रमेश मूंदड़ा, अशोक जोहर, ओपी शर्मा, श्रीकांत मूंदड़ा, डॉ कुमार केवलरमानी, डॉ गुगल किशोर अरोड़ा, रमेश राठी, सत्यनारायण तापड़िया, पंकज बाहेती, बसंत पुरोहित, चंद्र प्रकाश माथुर, मातृ शक्ति में सुधा गर्ग, रुक्मण गडगुपी , नीता श्रीमाली, सुधा कावरा, मेघना व्यास, श्रीमती वैष्णु निगम, शांदा माथुर अनुराधा पुरोहित एवम् अन्य कार्यकर्ताओं का सहयोग रहा।

समिति के सचिव राकेश व्यास ने

इस आयोजन में अध्यक्ष राम कृष्ण पुरोहित, कोषाध्यक्ष मदनलाल राठी के साथ हरीश देवनाथी, नरेंद्र श्रीमाली तथा सदस्यों में प्रदीप गडगुपी, पंडित सुरेंद्र दवे, आनंद अरोड़ा, रमेश मूंदड़ा, डॉ कुमार केवलरमानी, डॉ गुगल किशोर अरोड़ा, रमेश राठी, सत्यनारायण तापड़िया, पंकज बाहेती, बसंत पुरोहित, चंद्र प्रकाश माथुर, मातृ शक्ति में सुधा गर्ग, रुक्मण गडगुपी , नीता श्रीमाली, सुधा कावरा, मेघना व्यास, श्रीमती वैष्णु निगम, शांदा माथुर अनुराधा पुरोहित एवम् अन्य कार्यकर्ताओं का सहयोग रहा।

सोलंकी ने बताया कि पूर्व की भांति

ब्लॉक स्तर पर वितरण की व्यवस्था होनी चाहिए क्योंकि ना तो शिक्षक को कोई सुरक्षाकर्मी दिये गए व ना ही पेपर प्राप्त के लिए साधन उपलब्ध करवाए गए है। जिला संघटन मंत्री आर्ददानराम चौधरी ने बताया की विभाग पर पेपर वितरण की इस व्यवस्था से अतिरिक्त भार पड़ने वाला है, क्षेत्र से प्रधानावर्क पेपर लेने आएगा तो उसके साथ में स्वाभाविक है कि दो अतिरिक्त अध्यापक भी साथ आएंगे तो उनके पीए डीए का भुगतान विभाग द्वारा ही किया जायेगा। शिक्षा विभाग को चाहिए था कि पूर्व की तरह ब्लॉक स्तर पर पेपर वितरण का कार्य किया जाता तो शिक्षक व पेपर सुरक्षा की दृष्टि से उचित रहता।

लगा। उपचार के लिए मंगलवार रात को पाली के बांगड़ हॉस्पिटल लाया गया। इसी तरह खैरवा गांव के निकट मंगलवार देर शाम को बाइक सवार केकड़ी (शिव) निवासी 34 साल का मुकेश कुमार सड़क पर आचानक आई नील गाय से टकरा गया। हादसे में उसके सिर में गंभीर चोट आई। उपचार के लिए मंगलवार रात को पाली के बांगड़ हॉस्पिटल लाया गया। हालत गंभीर होने पर उसे जोधपुर रेफर किया गया। जिससे उसका एक पैर कट

कार्यालय ग्राम पंचायत बासडा धनजी पंचायत समिति जसवंतपुरा जिला जालोर

क्रमांक / चोला /2024/68	दिनांक: 25/11/2024
ई-बोली सूचना संख्या - 03/2024-25	
ग्राम पंचायत बासडा धनजी पंचायत समिति जसवंतपुरा में विभिन्न निर्माण कार्य हेतु संकर्म की ई- बोलीयां आमंत्रित की जाती है । ई - बोली दिनांक 11.12.24 से 17.12.24 को 06 पी.एम. बजे तक ऑनलाइन प्रस्तुत की जानी होगी। प्राप्ट ई - बोलियों को दिनांक 18.12.24 , 02:00 पी.एम. बजे उपस्थित बोलोदाताओं या उनके प्रतिनिधियों के समक्ष क्रय समिति द्वारा पंचायत कार्यालय मे खोली जावेगी। बो	